

# 央行暂停虚拟信用卡和二维码支付

## 在客户信息管理和资金安全等方面尚待进一步研究

支付宝、腾讯即将推出的虚拟信用卡还未诞生即被有关部门暂停。央行日前下发了关于暂停支付宝公司线下条码(二维码)支付等业务意见的函,对支付宝、腾讯的虚拟信用卡产品和条码(二维码)支付等面对面支付服务暂停。

记者 孙美星 王婧

央行在通知中要求,立即暂停线下条码(二维码)支付、虚拟信用卡有关业务,采取有效措施确保业务暂停期间的平稳过渡。

昨天下午,记者联系支付宝有关负责人,对方表示他们也是刚刚得知此消息,还未收到有关文件,对此消息不予置评。

昨天央行支付清算司副司长周金黄对某媒体表示,两家公司事先并未就公开发布“虚拟信用卡”向央行报备,才会被“暂停”。

但是,中信银行内部人昨天则对媒体透露,推出的相关业务是通过监管部门报批的,手续齐备。此次和腾讯以及支付宝的合作,都采取包括调低信用卡额度、引入保险公司进行风险稀释、征信系统审核申请人等方式降低资金风险,安全性并不存在“硬伤”。

中信银行3月13日晚间发布公告称,因业务发展需要,该行近日在互联网金融领域进行了一系列相关业务合作安排,合作对象包括腾讯公司、阿里巴巴及众安保险。其中,中信银行信用卡中心于3月11日联合深圳市腾讯计算机系统有限公司及众安在线财产保险股份有限公司正式宣布即将推出网络数字信用卡——中信银行微信信用卡(简称“微信信用卡”)。该产品正处于最后测试

阶段。

昨天受央行紧急暂停虚拟信用卡和二维码支付消息的影响,中信银行、腾讯股价大跌。

同时,二维码支付概念股也遭受重挫,证通电子、航天信息、信雅达等均大幅走低。

银率网分析师称,虚拟信用卡若推出,或将打破原有的银行发卡渠道和审批的限制,还会极大地改变现有的信用卡格局。中国人民银行数据显示,截至2013年年末,信用卡累计发卡量达到了3.91亿张,其中国有四大银行占据近2亿张。

对于此次被临时暂停的原因,相关专家表示,线下条码(二维码)支付突破了传统手机终端的业务模式,其风险控制水平直接关系到客户的信息安全与资金安全。虚拟信用卡突破了现有信用卡业务模式,在落实客户身份识别义务、保障客户信息安全等方面尚待进一步研究。

另外业内人士表示,互联网金融是大势所趋,但发展太快,虚拟信用卡被暂停是成长的烦恼。但是一方面,企业要加强与监管层的沟通,另一方面监管层也要及时地对风险监管方式进行创新,要及时跟进,防范重大的风险漏洞。

# 我市今年前2月进口的纸尿裤

## 可让1万个宝宝用1年

### 专家支招 4点助奶爸奶妈选购正宗进口货

商报讯(记者 殷浩 通讯员 李敏捷)宁波口岸国外纸尿裤进口今年有点“疯”。宁波检验检疫部门最新统计显示,今年1至2月,宁波口岸共检验检疫纸尿裤达到了598.66吨,约合27万包纸尿裤。按婴儿每年平均使用20包(按一天用3片算),已足够1万个小宝宝一年的用量。检验检疫专家分析认为,进口纸尿裤将迎来一波消费高潮,同时给出了4个选购进口纸尿裤的识别方法,提醒奶爸奶妈们购买到正宗的进口纸尿裤。

### 99%进口纸尿裤来自日本

“我家女儿的纸尿裤,基本上都是我在网上海淘的。日本花王的纸尿裤在网上很热销,有时候还买不到。”家住万科金色水岸的徐女士告诉记者。今年女儿已经3岁了,她在纸尿裤上花费也已经好几千元了。

徐女士这样的海淘奶爸奶妈人群不在少数。宁波跨境贸易(进口)电子商务试点企业摩西网董事长助理蔡旭告诉记者,“日本纸尿裤销量一直很好,是我们网店里销量排名前三的商品。日本的纸尿裤品质好,虽然价格不便宜,但很受国内一些讲究生活品质的奶爸奶妈们的喜爱。”

据检验检疫部门统计,今年1至2月,宁波口岸共检验检疫纸尿裤70批,598.66吨,货值453.14万美元,分别较去年同期增长10.66倍、22.95倍、24.33倍。近600吨的纸尿裤是有多少数量?简单估算一下,以进口纸尿裤平均申报价格100元计算,大约有27万包纸尿裤,假设新生儿每年平均使用20包(按一天用3片算),足够1万个小宝宝一年的用量。这些进口纸尿裤中,99%的进口婴儿纸尿裤来自日本三大品牌:花王、大王、尤妮佳。

### 买进口纸尿裤注意 4点

奶爸奶妈们对进口纸尿裤的追捧使进口

纸尿裤贸易额迅速攀升。但也有一些假冒伪劣商品混杂其中。对此,检验检疫部门专家提醒,消费者在选购时应当注意4个关键点:

一是要有入境检验检疫证明。无此证明属于非法入境商品或假冒伪劣商品。我国《一次性使用卫生用品卫生标准》(GB15979-2002)规定,进口婴儿纸尿裤必须进行微生物检测,首次进口的还必须进行毒理学检测,消费者购买经正规渠道进口的纸尿裤时可以要求商家提供检验检疫部门出具的人境检验检疫证明。

二是要鉴别防伪标识。消费者可用紫色荧光笔照射产品可以看到防伪标识。以进口花王纸尿裤为例,在外包装上都有随机印刷的无规则字符串,在每包纸尿裤里部分纸片上也有随机印刷的无规则字符串,这是生产企业特殊的防伪标识。

三是要有中文标识。我国明文规定,无中文标识的纸尿裤不允许在市场上销售。标识中应包括产品规格,生产批号,产品有效期、生产商、进口商、原产地、使用说明及注意事项等详细信息。同时,花王纸尿裤的生产批号首字母只有U和E,U为东京生产,E为大阪生产,消费者选购时要特别注意。

四是看包装是否完好。产品包装应该整洁无破损,具备足够的密封性和牢固性,以保证产品在使用前不受污染。

同时检验检疫专家还提醒,奶爸奶妈们在使用婴儿纸尿裤时也要注意4点:

一是查看外观,产品色泽是否均匀,柔软,不应有异物、异味;二是根据宝宝腰部松紧程度选择纸尿裤型号,以腹股沟处能平放一指为好,过松容易使尿液侧漏,过紧不利于宝宝活动;三是要及时更换,初期每隔两小时更换一次,随着宝宝不断成长,可以逐渐减少更换次数,一旦宝宝有大便拉在尿片上应立即更换;四是更换纸尿裤时,避免胶带与皮肤接触,或沾到爽身粉。一旦发现有尿布疹或过敏现象,应立即停用。

# 我市不动产统一登记年内启动试点

商报讯(记者 孙美星 通讯员 向瑛)记者昨日从市国土资源局获悉,宁波成为首批不动产统一登记试点城市之一,目前正在开展前期调研和准备工作。

据了解,围绕不动产统一登记工作这个目标,国土资源部门今年将在全域开展土地登记标准化建设,完善全市土地登记事项的标准化,力争60%县(市、区)完成标准化考核。还将开展历年积压的土地登记档案整理和数字化扫描,充实完善地籍管理信息系

统的相关资料。做好确权登记发证、土地变更调查、宗地统一代码编制等不动产统一登记前期工作,健全土地登记制度,规范土地登记行为。此外还将根据上级部署要求开展不动产统一登记职能机构整合,业务规范、制度废立改等工作。

业内人士认为,虽然说不动产统一登记制度是为今后房产税的征收作准备,但从目前形势来看,房产税全面铺开还有待时日,因此对整体房产价格走势影响不大。

# 宁波口岸首次进口美国猪肉

商报讯(记者 殷浩 实习生 卢巧英 通讯员 周哲)昨日上午,来自美国的13个集装箱325吨冷冻带骨猪肉在宁波港龙仓库通过了宁波检验检疫专员的检查,完成通关手续。这是宁波口岸首次进口美国猪肉,进口方是中国最大的肉类加工企业双汇集团旗下漯河双汇进出口贸易有限公司。

据宁波检验检疫局临港办事处主任杨文

潮介绍,2012年宁波口岸共检验检疫进口各类冷冻肉类产品18批,重量达到404.49吨,价值114.45万美元;而2013年进口肉类猛增到了35批,进口肉类重量为737.06吨,价值296.33万美元,同比2012年分别增加75%、78.27%、107.50%。产品种类主要有冷冻牛肉、冷冻猪肉和冷冻羊肉,主要贸易国家为澳大利亚、新西兰、丹麦、法国和德国等国家。

# 七禾有机2年改良土地500亩

商报讯(记者 孙美星 实习生 夏静)刚刚结束的全国两会上,有代表建议重视土地改良,增施有机肥、减少化肥,从源头控制土壤的安全。对于土地的改良,宁波企业已经在尝试。据了解,宁波七禾有机通过2年多的时间对500亩土地进行改良,使得土地的各项重金属残留指标都优于国家标准。

在一份2011年由谱尼测试出具的七禾有机上万个令村地块、汇头村地块土壤的检测报告显示,经过改良,土壤中的镉、铜、铅、铬、汞、砷等指标都优于土壤环境质量

标准值,如上万个令村地块的检测结果显示,铜的含量是9mg/kg,优于≤150mg/kg的土壤环境质量标准值,砷为0.71mg/kg,土壤环境质量标准值为≤40mg/kg。汇头村地块的检测结果显示,铅的含量是40.4mg/kg,土壤环境质量标准值为≤250mg/kg,铬为25mg/kg,土壤环境质量标准值为≤150mg/kg。

宁波市农科院蔬菜研究所所长王毓洪介绍,有机蔬菜对水、土壤、空气都有一定的要求,是蔬菜安全中的最高级别,必须通过认证才能打上有机蔬菜标识,但有有机蔬菜并不就是自然生长蔬菜。

### 股市点评

## 观望情绪加剧,市场中弥漫“雾霾”

昨天市场跌宕起伏,早盘市场受外围影响低开然后在银行股的带动下完成了一波上扬,午盘随着中信银行的快速调整,银行板块拖累指数下挫,盘中热点板块方向顿失,全天成交量较近期明显萎缩。具体来看,早盘表现较好的石墨烯板块、绿色照明均有出现调整;下午盘依旧缺乏热点,尾盘在新材料、天津板块、资源类的异动下收高。

操作上,短期2000点的整数关口仍旧是短期多空双方争夺的重要点位,蓝筹股的反复异动没给空头留下太多机会的同时多方力量也缺乏形成有效合力的理由。昨天盘面

上热点板块相对缺失,银行板块本身虽有周末“优先股”的消息预期,但能否落实也是导致观望情绪加剧的原因。本周出现过房地产、酿酒、煤炭等蓝筹板块的异动,但更多是超跌反弹的表现,持续性相对较差。策略上,市场多“雾霾”的情况会成为未来一段时间的主流格局,是源自于改革中管理层探索前进的态度,普通投资者在控制好仓位的前提下可以关注出现行业拐点的板块的机会。接下去需要关注的板块:绿色照明、新材料以及异动频发的金融蓝筹。

民族证券宁波营业部 本文仅供参考

三叉神经痛

国药准字 B20040012 **OTC**

黑药广审(文)第2013110106号 甲类

剧烈头痛想忍不能忍



**三叉神经分布图**

三叉神经痛是原发性三叉神经痛的简称,表现为三叉神经分布区内短暂的反复阵发性剧痛。

多发于中老年人。发作时表现为以面颊上下颌及舌部明显的剧烈电击样、针刺样、刀割样或撕裂样疼痛,持续数秒或1-2分钟,突发突止,间歇期完全正常。患者眼角、鼻翼、颊部或舌部为敏感区,轻触可诱发,称为扳机点或触发点。严重病例可因疼痛出现面肌反射性抽搐,角牵向患侧即痛性抽搐。随着病程迁延,发作次数将逐渐增多,发作时间延长,间歇期缩短,甚至为持续性发作,很少自愈。患者主要表现为因疼痛不敢洗脸、刷牙、进食,面部口腔卫生差、面色憔悴、情绪低落。

镇痛宁颗粒是黑龙江省仁药业历经多年精心研制而成,是治疗三叉神经的国药准字号中药,获国家发明专利 ZL200410013636.6; 镇痛宁颗粒能温通散寒,活血止痛。用于寒凝血瘀所致的三叉神经痛,症见侧头部,面颊部,唇舌及齿槽发作性疼痛。

三叉神经痛患者应选用大企业有口碑经国家批准的中成药产品,万不可走向治疗误区。

请按药品说明书或在药师指导下购买和使用

市内免费送货,省内免费邮寄货到付款

咨询电话: 0574-81197576

经销地址: 信谊药店(解放南路55号)